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9η Συνεδρίαση 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων 

της 07ης Αυγούστου 2023 

--------------------------- 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 07η Αυγούστου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.30 το πρωί, 

μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό 

08/03-08-2023, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα εννέα (9) θέματα της 

ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1) Αναστασίου Μιχαήλ – Πρόεδρος 2) Ασπράγκαθος Νικόλαος – τακτικό μέλος 3) 

Πλέσσας Διονύσιος – τακτικό μέλος 4) Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος 5) Τογιοπούλου 

Αναστασία – τακτικό μέλος 6) Λάμπρου Ιωάννης – τακτικό μέλος και 7) Μελάς Παναγιώτης 

– αναπληρωματικό μέλος. 

Οι κ.κ. Μπακαλάρος Χρήστος – Αντιπρόεδρος, Πελεκούδας Δημήτριος – τακτικό 

μέλος, Κουρή Ήρα – Ειρήνη – τακτικό μέλος, Σβόλης Κωνσταντίνος – τακτικό μέλος και 

Δούρος Αθανάσιος – τακτικό μέλος δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

………………...…………….……………………………………………..…………………… 

Στο τέλος, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (9ο) θέμα της ημερήσιας διατάξεως, θέτοντας 

υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ’ αριθ. 10592/24-07-2023 

διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου με το οποίο διαβιβάζει την υπ’ αριθ. 10562/24-07-2023 

εισήγηση του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Πρασίνου & Κοιμητηρίων (Δ/νση 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα -ΘΕΜΑ: «Κοπή τεσσάρων (4) κάκτων στον πεζόδρομο, καθέτως 

στην Μητροπολίτου Νεοφύτου στην περιοχή του ιστορικού κέντρου - Άνω Πόλης» -Με 

βάση το άρθρο 73 του Ν.3852/10 Επιτροπή Ποιότητας Ζωής-Αρμοδιότητες, ως 

«αποφασιστικό και εισηγητικό όργανο άσκησης των σχετικών με την ποιότητα ζωής, τη 

χωροταξία, την πολεοδομία και την προστασία του περιβάλλοντος αρμοδιοτήτων του 

δήμου», παρακαλούμε όπως λάβετε απόφαση ή παραπέμψετε στο Δημοτικό Συμβούλιο τη 

λήψη απόφασης σχετικά με την κοπή τεσσάρων (4) κάκτων που βρίσκονται στον πεζόδρομο 

που διαμορφώνεται σύμφωνα με τη μελέτη «Ολοκληρωμένη αστική ανάπλαση ιστορικού 

κέντρου Πάτρας – Άνω Πόλη» και είναι κάθετος στην Μητροπολίτου Νεοφύτου. –Η κοπή 

των κάκτων κρίνεται απαραίτητη για να εφαρμοστεί η μελέτη «Ολοκληρωμένη αστική 

ανάπλαση ιστορικού κέντρου Πάτρας – Άνω Πόλη» καθώς παρεμποδίζεται η διέλευση πεζών 
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και επιτρεπόμενων, με βάση τη λειτουργία των πεζόδρομων, οχημάτων. -Παρακαλούμε όπως 

αποφασίσετε σχετικά, αφού λάβετε υπόψη σας τα παρακάτω συνημμένα έγγραφα που σας 

αποστέλλουμε. –Συνημμένα -15/22 Απόφαση του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας 

Κεντρικού Τομέα, φωτογραφία, τοπογραφική αποτύπωση και τεχνική έκθεση γεωπόνου. -Ο 

Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Πρασίνου & Κοιμητηρίων ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ.- 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγησή του επί 

του θέματος ως αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου και τις τοποθετήσεις των υπολοίπων 

μελών 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

1. Την υπ’ αριθ. 15/2022 Απόφαση του Συμβουλίου Κοινότητας Κεντρικού Τομέα. 

2. Τεχνική έκθεση  

3. Τοπογραφική αποτύπωση και φωτογραφία.  

 

Σύμφωνα με το άρθρο 73 του Νόμου 3852/2010 εγκρίνει την κοπή τεσσάρων (4) 

κάκτων στον πεζόδρομο που διαμορφώνεται και είναι κάθετος στην Μητροπολίτου 

Νεοφύτου, στην Άνω Πόλη.  Η κοπή των κάκτων κρίνεται απαραίτητη για να εφαρμοστεί η 

μελέτη «Ολοκληρωμένη αστική ανάπλαση ιστορικού κέντρου Πάτρας – Άνω Πόλη», καθώς 

παρεμποδίζεται η διέλευση πεζών και επιτρεπόμενων, με βάση τη λειτουργία των 

πεζόδρομων, οχημάτων. 

 

 

Ο Πρόεδρος                              Τα  Παρόντα Μέλη 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ           ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

             ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

        ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

        ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

        ΛΑΜΠΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 

        ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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